



Гражданин ФРГ, а с прошлого года еще и российский пенсионер Петер Коляда пропал в Омске еще 17 октября. Семья, постоянно проживающая в Германии, и местные родственники в поисках главы семейства не на один раз обзвонили все омские больницы и морги. Не достигнув желаемого результата, к поискам были привлечены с десятков экстрасенсов: на последних фото 61-летнего мужчины парапсихологи обнаружили визуально заметные нарушения ауры...

Более 10 лет житель Саргатского района Омской области Петр Коляда проживает с семьей в Германии. Приехать на малую Родину в Сибирь его побудили мотивы геронтологического свойства – в прошлом году «ветеран труда» вышел на пенсию по возрасту и спустя год приехал в России, чтобы уладить кое-какие формальности и получить пенсионные отчисления за год.

Оформив в родном поселке все финансовые документы и посетив местный Сбербанк, гражданин Коляда с тремя тысячами евро в кармане выехал в Омск. В город пенсионер вернулся поздно ночью 17-го октября, но уже без денег. По-крайней мере, именно об этом он успел сообщить родственнице, собиравшейся на работу. Когда через пару часов родной племянник вернулся домой с ночной смены, дяди в наличии уже не было. Не пришел он ни днем, ни вечером, ни ночью, не появился и у других омских родственников. Уже на следующий день племяши обратились в полицию.

- По данному факту следственным отделом по САО г. Омска СУ СК России по Омской области 31.10.2012 г. возбуждено уголовное дело № 294451, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, - сообщила Лариса Болдинова, руководитель пресс-службы омского Следственного комитета. – По имеющейся у нас информации, 17 октября этого года около 07.00 часов утра Коляда Петер, 08.07.1951 г.р., временно проживающий по адресу: г. Омск, ул. Нефтезаводская, д. 38А, кв. 41, ушел из квартиры по указанному адресу в неизвестном направлении и до настоящего момента сведения о месте нахождения последнего отсутствуют.

Автор: Administrator
07.11.2012 05:16

Начав целенаправленные поиски, родственники обратили внимание, что на фотографиях, сделанных накануне отъезда Петера Коляды в Саргатку, изображения дяди выглядят тусклее окружающего фона. Сначала, при общем просмотре, этому факту не придали особого значения. Негативную оценку этой блеклости дали уже позже экстрасенсы, к которым потерявшие покой родственники стали обращаться за помощью. Общее заключение парапсихологов – человек был не здоров, об этом свидетельствует поврежденная аура. Не исключено, что это было предупреждение, которое не было воспринято серьезно.

- Фотографии плохие. Так говорят специалисты. Возможно, на них изображена болезнь человека. По-крайней мере видно, что аура нарушена. Такого развития события, например, инсульт, потеря памяти, мы не исключаем. Все-таки человек в возрасте, всякое бывает, – рассказал нам Сергей Коляда, племянник пропавшего немца. – Мы тоже все это время сложа руки не сидим, ищем, но пока безрезультатно. Хотя почти все экстрасенсы говорят, что найдем мы его и живого.

Родственники искренне надеются, что Петер жив. Хотя 20 октября на рейс своего самолета, следующий в Германию через Москву, глава семейства так и не объявился. По советам парапсихологов племянники уже обошли не одну указанную ими пересеченную местность, обшарили не одну камышовую заросль, посетили не один десяток значных мест, а также заброшенных сараев и дачных участков. Вполне возможно, что, потеряв большие для него деньги, Коляда получил сильный эмоциональный стресс, который и пытается сейчас преодолеть в одиночестве.

Сергей Асташкин.